



Előterjesztést készítette és előterjeszti: Hegedüs Ferenc polgármester

**TÁJÉKOZTATÓ A KÉT TESTÜLETI ÜLÉS KÖZÖTTI IDŐSZAKBAN AZ ÖNKORMÁNYZAT
 ÉRDEKÉBEN VÉGZETT POLGÁRMESTERI MUNKÁRÓL**

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2015. október 30.-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1 A tárgyalandó témakör tárgylagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Szeptember 02-11.

Két sajnálatos esemény miatt kellett a Rétsági Rendőrkapitányságon feljelentést tennünk.

A rétsági sportpálya fűvét ismeretlen tettes vegyszerrel szándékosan lepermetezte, melynek következtében a gyepterület egy része kiszáradt. A rendőrség a nyomozást lezárta, a határozatban foglaltak szerint a cselekmény nem bűncselekmény, hanem kisebb kárt okozó rongálás. A rendőrség a nyomozás során az illetékes szakhatóság szaktanácsadójának véleményét kérte, aki megállapította a gyepterület önállóan is regenerálhatja magát, a gyorsítás érdekében fűmag újratelése szükséges lehet. Az ajánlott 10-13 kg fűmag piaci értéke 10-15-000.- Ft, ennyi a rongálás következtében megállapított összeg.

A Rétsági Általános Iskolával szemközti játszótér kerítésének kapuját feltehetőleg valaki szándékosan megromosította szeptember elején. A rendőrségi nyomozás során megállapítást nyert, hogy a kapu már hosszú ideje lógott, azon lécek már korábban meghasadtak, annak letörése hosszabb folyamat következménye volt. A felsoroltak értelmében bűncselekmény elkövetése nem került megállapításra, a rendőrség a nyomozást megszüntette.

Szeptember 23.

Az ÉMÁSZ területi képviselőjével, Tóth Richárddal egyeztettem a József Attila valamint a Rákóczi utcában található 2 db oszlop elbontásával kapcsolatban. Korábban írásban kértem az ÉMÁSZ-tól az oszlopok eltávolítását, melyre válaszként 2015. szeptember 17. napján érkezett. A válaszként tartalmazta a vállalandó beruházás költségeit, melyet az Önkormányzatnak kell vállalnia.

Az ÉMÁSZ tájékoztatása alapján a beruházás várható költségei:

Tervezés és engedélyezés: 300.000.- Ft + ÁFA

Kivitelezés költsége: 400.000.- Ft + ÁFA

A bontandó hálózati elemek engedélyezésénél 2015. 08. 31.-én nyilvántartott könyvi értéke: 22.875.- + ÁFA
Tóth Richárd telefonon tájékoztatott, a leírt költségeket csökkenteni nem tudja, a megadott árak szerint végezhető el a munka.

Abban azonban tudott segíteni, hogy a József Attila utcában található fa bak oszlopot (a Hivatali épülettől 30-40 méterre) ingyenesen eltávolítják, egy daru segítségével. Annyit kért a szolgáltató, hogy a hivatali közmunkásai a kialakult gödör betemetését valamint az oszlop elszállítását esetleges feldarabolását végezzék el.

Szeptember 25.

Nógrád Megye Önkormányzata valamint a Semmelweis Egyetem Kutatásfejlesztési Kft. szervezésében a „Kutatók hajnala” rendezvényen vettem részt a balassagyarmati Dr. Kenessey Albert Kórház-rendelőintézetében

A megnyitón a megyei önkormányzat képviselőjében Skuczai Nándor elnök, az egyetem részéről Prof. Dr. Molnár Mária, valamint Balla Mihály országgyűlési képviselő és dr. Szabó Géza, a házigazda intézmény igazgató-főorvosa mondott beszédet.

A beszédet mondók kiemelték, mennyire fontos manapság az, hogy a fiatalok közvetlen közelről, élményszerűen lássák és tapasztalják meg a legfontosabb, modern kutatásokat és fejlesztéseket, betekintést nyerjenek a tudományos szakértői munkába.

Szeptember 26.

A balassagyarmati kórház szervezésében egészségügyi szűrést tartottunk a Művelődési Központban, melynek szervezésében jómagam is részt vettem.

Szeptember 30.

A rétsági szennyvíztisztító telep felújításával kapcsolatban egyeztettünk Ivanics András, Hajnis Ferenc polgármester urakkal valamint a DMRV Zrt. vezérigazgatójával Vácon a cég központjában.

Az ügyvezető igazgató véleménye alapján a 3 településnek konzorciumot kellene létrehoznia, hogy a felújítások végrehajthatóak legyenek.

Október 01.

Vincze Sándor a Katasztrófavédelmi Őrs vezetője segítségünket kérte a Laktanya út közvilágításának meghosszabbításában, az Őrsig való kijuttatásában. Továbbá az Őrs, illetve az ÖTE elhelyezését biztosító épület tetőszerkezetében két helyen észleltek meghibásodást (fiókgerenda-vápa szarufa, valamint talpszelemen), korhadást, amit valószínűleg régebbi beázás okozott.

Kéri, az érintett tetőrészek állapotát műszaki szakember segítségével mérjük fel, és a lehetséges helyreállításban, felújításban az Önkormányzat nyújtson segítséget a Katasztrófavédelem számára.

A PALÓC Nagykereskedelmi Kft. ügyvezetője, Varga Sándorné tett látogatást nálam, majd levélben tájékoztatót, illetve vételi felajánlást tett a cég tulajdonát képező Rétság településen fekvő 729 hrsz. alatt bejegyzett belterületi, beépítetlen 2731 m²-es földterületre, valamint a 789 hrsz. alatt bejegyzett belterületi, beépítetlen 3525 m²-es földterületre. A cég a nevezett ingatlanokat 2004. augusztus 31.-én vásárolta meg az önkormányzattól áruházzá építése céljából. Az ingatlan vételárát nettó 40 millió Ft-ban határozták meg. Azonban nem zárkoznak el más befektetési célú megkereséstől sem.

A Bon-Bon presszó mellett található járda korlátját javítottuk meg a városüzemeltetési csoport dolgozóival. Kicseréltük a deszkákat is.

Az esőzések következtében a Főkefe Nonprofit Kft. rétsági Templom utcai telephelyén beázás történt a tető felől. A szarufa teljesen elázott. A vezetékeket is érintette a beázás. A probléma feltárását, helyreállítását megkezdtuk valamint a telepvezetővel és a budapesti központtal is egyeztettünk.

Október 02.

Kovács Miklós tervezővel valamint a rétsági plébánossal egyeztettünk a Rétság, R.K. Templom és Plébánia melletti közösségi épület kialakítása, engedélyezési és kivitelezési tervdokumentációjának elkészítése kapcsán.

A város egész területéről érkeznek hibabejelentések a közvilágítással kapcsolatban. Ideiglenes megoldása a problémának, hogy az ÉMÁSZ felé sorozatosan megteszem a hibabejelentést.

Október 06.

A Rétsági Általános Iskola szervezésében a Művelődési Központnál került megrendezésre a megemlékezés.

Október 07.

Kovács Miklós tervezővel egyeztettem a nyilvános WC tervezésével kapcsolatban. Több tervezőtől kértünk ajánlatot, azonban a mai napig ajánlat nem érkezett.

Október 08.

A Nógrád Megyei Területfejlesztési Iroda Balassagyarmaton megszervezte a TOP egyeztetést. A megbeszélésen a Rétságot érintő lehetséges pályázati anyagok ismertetése is megtörtént. A dokumentumok nagy terjedelme miatt nem fénymásoltuk az anyagokat, azonban tájékoztatásul megadnám az internetes felület címét, így bárki hozzáférhet a konferencián elhangzottakhoz.

TOP Konferencia előadásai:

https://drive.google.com/folderview?id=0B7VzrzGL_3ArbVVoSF9kc1BfZTQ&usp=sharing

Október 09.

A Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezésében részt vettem Nőtincsen az Általános Iskolában, az általuk szervezett alkotói pályázat eredményhirdetésén.

Október 10.

A szüreti felvonulás szervezésében, előkészületeiben segédkeztem.

Október 20.

A DMRV Zrt. vezérigazgatójával valamint a bánki és tolmácsi polgármesterekkel ismételtlen egyeztetünk a szennyvíztisztító telep felújításával kapcsolatban.

Szándékunk szerint közös pályázatot kellene beadni, melyhez konzorciumot kellene alapítani, ami számunkra csak akkor lenne elfogadható, ha Tolmács hozzájárulna a 9 hektár Laktanyai terület közigazgatási határának módosításához.

Október 22.

Az október 23.-i ünnepség előkészületeivel kapcsolatban az illetékesekkel egyeztettem, a szükséges intézkedéseket megtettük.

Októberi összegzés:

A Mindszenty emlékparkot a városüzemeltetés dolgozóival együtt rendbetettük, a meghívókat kiküldtük. A rendezvény előkészületei folyamatban vannak.

A pusztaszántói temetőt rendbetettük.

A Szőlő utcai telkek rendbetétele folyamatosan zajlik.

A műfüves pályázat elkészítésén október 10. napján az MLSZ képviselőjével este 17:00-ig dolgoztunk, a pályázattal kapcsolatban az október 14. ülésen a testület döntést hozott.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2015. október 22.


Hegedűs Ferenc
polgármester